^{みや} クルー **宮せんきょCREW!!募集要項**

1 活動目的

明るい選挙の推進には、次世代を担う若い世代をはじめとした有権者が、主権者としての自覚を持って進んで投票に参加することがとても重要です。

選挙啓発サポーターは、自らが有権者の一人として自覚を持ち、積極的に投票に参加し、自分の意思を表すとともに、市選挙管理委員会などが行う選挙啓発や主権者教育に協力することで投票参加の輪を広げ、宇都宮市の未来のため、一人でも多くの声が政治に届く、よりよい社会の実現を目指します。

2 募集内容

(1) 募集概要

本制度は、より多くの市民の投票参加を実現するため、選挙啓発に関する協力を市民の方々と行うため、「宮せんきょCREW!!」(以下「CREW」)として募集・登録するもの。

(2) 応募資格

- ① 満18歳以上で宇都宮市内に在住又は在学,在勤する者 (公職の候補者または公職の候補者になろうとしている者を除く)
- ② 特定候補者や政党その他の政治団体などに関係のない者

(3) 応募期間

随時(募集を中止する場合は、市ホームページ上で告知する。)

(4) 登録方法

登録を希望する者は、「専用応募フォーム(宇都宮市電子申請共通システム上)」又は「宮せんきょCREW!!応募シート(別紙様式)」に必要事項を記入し、郵送又は電子メールにより市に提出。

(5) 登録の抹消

登録されたCREWが自ら登録の抹消を申し出た場合又は応募資格に 該当しない場合には登録を抹消できる。

3 「宮せんきょCREW!!」の役割

(1) サポート活動

サポート活動は、投票総参加と明るい選挙の推進に繋がる活動を主体と し、可能な範囲で行うものとする。

<サポート活動の内容>

① 常時啓発

・ 街頭啓発活動 市内公共施設等において投票を呼びかける啓発グッズ等の配布

SNSによる情報発信

市選挙管理委員会が「X (旧 Twitter)」及び「Instagram」で発信する選挙に関する情報の紹介(市 SNS アカウントのフォローやリポスト等)

② 選挙時啓発等

- 選挙期間中における選挙啓発への協力(街頭啓発活動等)
- 各種選挙への積極的な投票参加
- 投票立会人

4 申込方法

・スマートフォンからのお申込みの方は、下記のQRコードを読み取り、 専用応募フォーム(宇都宮市電子申請共通システム上)より申込ください。



・郵送又は電子メールによるお申込みの方は、「宮せんきょCREW!!応 募シート(別紙様式)」に必要事項を記入し、下記へ送付してください。

<お問い合わせ・申込先>

宇都宮市選挙管理委員会事務局「宮せんき。CREW!!」担当 〒320-8540 宇都宮市旭1丁目1番5号

電子メール:u5100@city,utsunomiya,tochigi,jp

電話番号 :028-632-2793

